



责编/王琛 徐徐
 审读/刘云祥 美编/张靖宇 照排/张婧

生活中的小欢喜

生活中的小欢喜,无处不在。它或许是一次坐飞机的体验、一场短途旅行、参与劳动的收获……在平凡的日子里,让我们用心去感受、去体验、去珍惜那些美好的瞬间。

外公的蜂园

宁海县银河小学403班

吴易可(证号2462067)指导老师 杨婷婷

那不过是一个小小的蜂园,却每每能激起我无尽的欢喜,它就是外公的蜂园。

阳光洒在蜂园里,柔和的风儿把树叶吹得“沙沙”直响。一箱箱蜂被放在石墩上,整整齐齐晒着日光浴。一棵棵果树像小孩子一样摇晃双手,花朵宛如一张张笑脸挂在枝头。忽然,树枝一阵颤动,花瓣翩翩落下,掉进水洼中,快乐地转圈。一声虫鸣打破了宁静,蟋蟀从叶丛里探出头来,开始了它的演唱。

每次,我欢蹦乱跳地进了园子,盯上了从蜂箱里溢出的蜂蜜。我环顾四周,挑起一根木棒,确定没人后,轻手轻脚向蜂箱靠近。我悄悄推开一个小洞,抽出木棍往里一搅,再拿出来。金灿灿的蜂蜜粘了满满一棍子,我心花怒放,溜回果树区,抹了把蜂蜜塞进嘴里,甜甜的,入口即化,甚是美味。可这还不够,我舞着“密棍”纵身一跃,来到金橘树前,摘下一个果子,剥开皮,往果肉上涂一层厚厚的蜜,一口吞了下去,一口气吃了十多个小金橘,饱啦!

除了吃,乐园里还能捉昆虫、跳水洼、用树叶画画。我趴在苍翠欲滴的草地上,手中攥着一叠树叶,静下心来,把树叶一片一片插进泥中,立起希望,绘出梦想……

小小的蜂园让我的童年欢乐有趣。不知何时能够再尝一次蜂蜜,再享一次欢喜?

摘桑果

鄞州区宋诏桥小学206班

陈语沫(证号2461288)指导老师 孙意红

今天是个好天气,妈妈带我和妹妹一起去采桑果。

走进桑果园,只见眼前是一排排整齐的桑果树,树上结满了密密麻麻的果子。有红的、紫的、黑的……五彩缤纷。一颗颗绿色的桑果长在枝头上,有点像毛毛虫,看着怪吓人的。

我随手摘了一颗,只见它红红的,很诱人。我赶紧往嘴里塞,“好酸啊!”我一下子吐了出来。妈妈笑着告诉我,要摘黑色的、一摘就掉了的果子。听了这句话,我马上摘了一颗黑黑的桑果。我一口咬下去,只觉得一股甜滋滋的汁液流进了我的心田。

我按照这个方法采摘起来,不一会儿就采了一大筐。采桑果实在太好玩了!

拔小竹笋

镇海区鲲池小学204班

章凌道(证号2461558)指导老师 刘月月

今天风和日丽,姑姑提议去拔小竹笋,我们欣然同意了。

爬到半山腰,看到了一大片竹林,又细又长的竹子像战士一样笔直地站在山上,湿润的泥土中冒出了小小的竹笋。我们开始拔竹笋了,姑姑告诉我,手握住下面,轻轻折一下就可以了。这个方法让我们摘到了好多竹笋。竹笋有的大,有的小,剥掉笋衣,就露出了嫩嫩的笋肉,有的白,有的青。

晚饭,我吃到了用自己拔的小竹笋做的一道菜——竹笋烤肉。竹笋的味道很鲜美,嫩嫩的竹笋可清甜了。

今天,我参与了劳动,品尝到了劳动的喜悦,收获了劳动的快乐!



我的梦想

鄞州区钟公庙实验小学104班
 金茗伊(证号2461168)

我的乐园

慈溪市慈吉实验学校403班

丁诗沅(证号2460266)指导老师 陈文娟

我的童年是快乐的,这都缘于我的乐园——老家的院子。

老家的院子一年四季都很美丽。春天,院子里开满了鲜花。远远能看见花的美丽,走近一点就能闻到花香。当阳光明媚的时候,我经常和小伙伴玩老鹰捉小鸡的游戏,你追我赶,玩得不亦乐乎。

夏天,天气炎热,小鸟们都飞到大树下避暑。每次小鸟一来,我们都会拿面包给小鸟们吃。它们争先恐后地抢着吃,看都不看我们一眼。还有一只小狗,叫作“年糕”。每次小鸟一来,“年糕”都会跑出来“汪汪”地叫着。

秋天,我趴在院子里的草地上,欣赏着美丽的菊花。时不时有一两片金黄的银杏叶落在我面前,我和小伙伴就把地上的树叶捡起来,用黑笔画上笑脸,再绑上绳子,这样一个简易的头套就完成了。

冬天,地上堆满了积雪,我和小伙伴们喜欢在院子里玩雪。我偷偷地拿起一团雪,团成一团,朝其他人扔去。接着以迅雷不及掩耳之势躲到了一棵树后面,趁其他人找我的时候,我又拿起一团雪朝他们扔去。就这样,一场打雪仗比赛正式开始。

老家的院子是我的乐园,一个能带给我快乐的地方。

第一次坐飞机

慈溪市慈吉实验学校207班

许允儿(证号2460236)指导老师 杨旭莉

假期里,妈妈带我坐飞机去北京玩。这是我第一次坐飞机,心里既激动又紧张。

开始登机了,我看见空姐微笑着欢迎着我们,又看见一排排整齐的座位展现在我的眼前,我很快地找到了自己的座位,系上安全带,等待飞机的起飞。

飞机开始动了,我以为飞机马上要起飞,谁知等了许久,飞机在跑道上一直滑行。妈妈告诉我:“在跑道上加速可以产生升力,而升力决定着飞机能否顺利飞向蓝天。”果然,飞机速度越来越快,我感到身体往后倾,飞机顺利地起飞了。

我看见窗外的房子慢慢变小了,车子也越来越小。过了一会儿,我发现飞机被“烟雾”包围了,于是问妈妈,我们是不是到白云中间了,妈妈说:“是的。”飞机继续往上升,我目不转睛地盯着窗外,白云慢慢地下降,蓝蓝的天出现了,白云看起来特别软,我好想躺在上面或者咬上一口,真的太美了!在高空飞行了一段时间之后,飞机慢慢地下降。我看到了北京的车水马龙,还有一条弯弯曲曲的长城,像一条巨龙横跨山岭,壮观极了。飞机慢慢降落,最后又在跑道上滑行了一会儿,终于到达了我喜欢的北京。

这真是一次美妙又难忘的飞行旅程。

我爱吃西瓜

高新区实验学校翔云校区108班

钱妍文(证号2461445)指导老师 周冬妍

“身穿绿衣裳,肚里水汪汪,生的子儿多,个个黑脸膛。”小朋友们,你们猜到这是什么了吗?答对了!这就是我最爱吃的西瓜。

西瓜是椭圆状的,它的外表有深绿色和浅绿色的条纹,头上还扎着弯曲的小辫子,感觉十分滑稽。用刀轻轻切开,红彤彤的果肉映入眼帘。走近一闻,一股清香扑鼻而来。我忍不住拿起一块,放进嘴里,轻轻咬一口,甜甜的、凉凉的西瓜汁流入我喉咙里,甜在我的嘴里,也甜在了我的心里。

这就是我最喜欢吃的西瓜。你们是不是也想吃甜滋滋、凉丝丝的西瓜了?

春天的油菜花

象山县丹城第四小学404班

周梓墨(证号2468017)指导老师 张琼

“无限青青麦里,菜花黄。”那天,妈妈带我和朋友一家去追寻春姑娘的脚印——油菜花。

这座山又高又陡,我们咬着牙一层一层向上爬,还有十层、五层……爬到山顶后,我们早已精疲力竭。往山下俯视,顿时被这美景所惊诧:山下飘着白茫茫的雾,仿佛仙境一般,朦胧间,隐隐约约能看到一大片五颜六色的油菜花。我们拨开浓浓的雾,满山的油菜花顿时映入眼帘:黄的、粉的、白的,各种各样。它们衬着碧绿的叶,大肆展现最美的笑容。

我和小伙伴不约而同地一头栽入花丛中,伸出双手,将迷人、美丽的鲜花握在手中。那些花儿让我们眼花缭乱,香味让我们如痴如醉。我们纷纷拍起了照,记录下这美好的一刻。这些花儿组成了一片五彩缤纷的花海,黄的似金,粉的如霞,白的像雪。一阵微风拂过,“海”上便漾起“浪花”,又好似一只只蝴蝶,充满了生机和美丽。我们赏遍春天的脚印,便心满意足地回了家。

雪是冬天的特色,水果是秋天的代言,阳光是夏天的象征。而春天的足迹,便是那美丽的花朵。我爱油菜花,也爱春天。

我们的菜园

高新区外国语学校501班

张航(证号2461553)指导老师 俞根英

在学校一角,有一块不大不小的菜园,我们称之为“一米阳光童耕园”。

菜园原本是一片荒地,也没有名字。在俞老师的带领下,我们每周都去那里除草。渐渐地,它有了一个美丽的名字“一米阳光童耕园”。

我们常去那里干活,但更多的是观察和嬉戏。尽管如此,那些播种下的种子还是蓬勃生长,满园的生机和活力让我们相当骄傲。

收获的季节里,我们的喜悦不仅是可以吃亲手种下的果实,更是因为参与到了果实的收割。记得挖红薯时,老师们手拿一把大锄头,将泥翻出,几个硕大的红薯就出现了,我们高兴得手舞足蹈。

平日里除草,我们经常会分不清菜和野草。记得有一次,老师不经意地撒下香菜籽,结果它们长在了大蒜中间,吸引来一大群好奇的小伙伴,这些到底是香菜还是野草?最后,一位“勇士”夺过了一株香菜大口地咬了下去,“呸!”他马上吐了出来,告诉我们这个是香菜,大伙的心才算落地。

菜园是自由的、美丽的,是我们可以自由成长和玩乐的地方,真好!